

У губернатора Левченко с колхозами не задалось

Странные телодвижения околоэкономического толка продолжает совершать губернатор Иркутской области.

В начале июня пресс-служба регионального Правительства торжественно сообщила: "Народные предприятия начали работать в Иркутской области".

Оказывается, губернатор Сергей Левченко лично курирует создание подобных предприятий, по поводу чего в Правительстве даже прошло отдельное совещание с участием министров и других высокопоставленных чиновников.

Более того, из релиза пресс-службы следует, что "народные предприятия" создаются едва ли не по прямому указанию главы региона.

Подробности, впрочем, поражают не слишком: в настоящий момент в Прибайкалье работает всего два таких предприятия и еще три проходят процесс регистрации.

Обыватель может подумать, что речь идет о каком-то иркутском ноу-хау, смелом изобретении иркутского коммунистического чиновничества. Такое мнение отчасти подогревают видные деятели команды губернатора - так экс-депутат Госдумы Евгений Рульков еще в 2016 году предложил возродить в России колхозы.

В том же году сам губернатор Сергей Левченко заявил, что в регионе будет создано более 20 "народных предприятий", которые по своей экономической сути "полностью аналогичны советским колхозам".

После недавнего релиза областной пресс-службы создается впечатление, что под патронажем иркутского губернатора действительно созданы некие юрлица, действующие по лекалам плановой экономики образца прошлого века.

В реальности так называемые "народные предприятия" не имеют абсолютно никакого отношения к колхозам, как форме организации хозяйственной деятельности. Народные предприятия могут действовать в России с 1998 года в форме акционерных обществ работников. При этом акции среди работников распределяются пропорционально суммам их зарплат, а сами акции могут продаваться только своим же коллегам или самому предприятию.



Иными словами, это лишь один из видов владения частной собственностью. Предприятия, функционирующие по описанным правилам, есть во многих развитых странах со вполне капиталистической экономикой - например, в Израиле и Китае.

Так причем здесь колхозы? Правильно, ни при чем. Губернатору Левченко они почудились. Бывает.

Ранее по теме:

[Колхоз "Червоно дышло". Версия Левченко](#)

Фото: Татьяна Глюк

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 12129 14.06.2017, 01:18 📌 1093

URL: <https://babr24.com/?ADE=160905> Bytes: 3068 / 2457

Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)